

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

UNIVERSIDADES

14497 *Corrección de errores de la Resolución de 22 de octubre de 2020, de la Universidad Autónoma de Barcelona, por la que se convoca concurso de acceso a plazas de cuerpos docentes universitarios.*

Advertido error en el texto de la Resolución de 22 de octubre de 2020, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» de 5 de noviembre de 2020, núm. 292, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

Página 96517:

Donde dice:

«Referencia TU/20/34

Perfil investigador: Sociolingüística japonesa y prácticas lingüísticas de las comunidades japonesas en contextos multilingües.»

Debe decir:

«Referencia TU/20/34

Perfil investigador: Sociolingüística japonesa y transmisión de las lenguas en un contexto multilingüe.»